

Старшие классы в школе могут стать платными

Выступая на днях с традиционным отчетом перед журналистами, министр образования Владимир Филиппов возвестил о начале еще одного крупного эксперимента в рамках намеченной модернизации отрасли. Суть нового проекта в том, что на базе двух самых старших классов средней школы будет организован своего рода предуниверсарий, то есть в результате они станут профильными. "И - платными!" - тут же позволили себе вслух предположить некоторые СМИ, пишут "Новые Известия".

Это в свою очередь обрушило на предположивших целую громокипящую лаву ведомственного недоумения, упреков, даже гнева - как печатного, так и не очень. - Это просто нонсенс, - возмущаются в открытой прессе авторы профильной школы. - Нигде, ни в правительственных документах, ни в тезисах наших докладчиков, ни наконец в программных заявлениях министра, идеи о том, что за обучение детей в старших классах родителям придется платить, и не было, и нет. Согласимся, идеи действительно нет. В том смысле, что она не произносится вслух, не формулируется письменно, отмечает газета. И в свежепринятой Концепции модернизации образования, рассчитанной до 2010 года, о системе профильного обучения в старших классах говорится в самых общих выражениях: "отработать", "адаптировать к потребностям рынка труда" "ввести" (без указания сроков) и т.д. Но уже вышел обещанный "рекомендательный" Указ президента о выплате повышенного жалования учителям за счет региональных бюджетов, и в тексте повсеместно фигурирует лишь основное образование - девятилетнее. Последние два класса школы в документе даже не упоминаются. Будто у нас сплошь девятилетнее образование.

А ведь это далеко не так: как сообщают в ЦК отраслевого профсоюза, большая часть, или примерно 50 000 из наличных 70 000 школ России являются одиннадцатилетками. Между тем лидер страны рекомендует губернаторам платить зарплату только учителям девятилетних. А остальные школы (классы) плавно переходят, что ли, на самообслуживание, заключают "Новые Известия".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)